



## **ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ, Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ**

Ο Σύλλογος των Πτυχιούχων Οδοντιάτρων Αθηνών, αποτελούμενος εκ των ευγενεστέρων στελεχών του Οδοντιατρικού Κόσμου Αθηνών, μετά μακράν και ώριμον συζήτησιν και εξονύχισιν των κρατούσων παρ' ημίν συνθηκών και αναγκών του Κλάδου, απεφάσισε την σύγκλησιν Πανελληνίου Επιστημονικού και Επαγγελματικού Συνεδρίου Πτυχιούχων Οδοντιάτρων εν Αθήναις, επ' ευκαιρία των εορτών της Εκατονταετηρίδος.

Του Συνεδρίου τούτου δύναται να μετάσχωσι, ως εμφανίζεται εκ της κατωτέρω δημοσιευομένης γνωστοποιήσεως του Συλλόγου των Πτυχιούχων προς άπασας τας Οδοντιατρικάς Οργανώσεις της Χώρας, πάντες οι των άλλων κατηγοριών οδοντίατροι ανεξαρτήτων φύλου και ηλικίας.

Ήτο καιρός μετά τετραετίαν από του πρώτου και ιστορικού Πανελληνίου Συνεδρίου, του κατά τον Απρίλιον του 1925 συγκληθέντος, και σημειώσαντος ένδοξον σταθμόν της παρ' ημίν οδοντιατρικής ζωής και κινήσεως, να συγκληθή το συνέδριον τούτο, όπερ ο Σύλλογος των Πτυχιούχων Οδοντιάτρων οργανώνει. Όντως δ' ο χρόνος της συγκλήσεως του συνεδρίου τούτου είν' ο καταλληλότερος, καθόσον εξ αφορμής των εορτών της Εθνικής Εκατονταετηρίδος πλείστοι συνάδελφοι θα επωφεληθώσιν εκ του εκπεσμού των ναύλων, όπως παραστώσι και συμμετάσχωσι των εορτών.

Αλλά και τα θέματα, άτινα θ' απασχολήσωσι το Συνέδριον τούτο είνε τοσαύτης σπουδαιότητος και σημασίας, ώστε να μη υπάρχη ουδεμία αμφιβολία, ότι οι απανταχού Οδοντίατροι της Ελλάδος θα θελήσωσι να συνδέσωσι το όνομα αυτών μετά των ιστορικών γεγονότων του Κλάδου αυτών.

Η φωνή των εν επαρχίαις συναδέλφων πάντοτε υπήρξεν επιτιμητική διά τους Αθηναίους. «ι κάμνετε σεις οι εν Αθήναις» γράφουσι και λέγουσιν ούτοι ουκνάκις. Ιδού φίλοι συνάδελφοι των επαρχιών τι κάμνουσιν οι εν Αθήναις. Δρώσι μεν πάντοτε, αλλ' έχουσιν ανάγκην και της υμετέρας συνδρομής και βοθηείας, ίνα η δράσις αυτών αποβή καρποφόρος.

Δεν είνε δυνατόν δε να υπάρξη δικαιολογία δι' ουδένα εκ των παραμελούντων το καθήκον αυτού.

Καλείσθε πάντες πλούσιοι και πένητες εις την ιεράν πανδαισίαν, εις το ιερόν καθήκον. Ετοιμασθήτε πάντες, προσέλθετε πάντες όπως τη συνδρομή όλων κατορθωθή η εδραίωσις και προαγωγή της Ελληνικής Οδοντιατρικής.

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ**